
 2020 / 2019:        انعبو انذساعٙ انفصم انذساعٙ الأٔل   اخزجبس ًَٕرطٔصاسح انزشثٛخ                             

عبعزبٌ : الإداسح انعبيخ نًُطقخ ؽٕنٙ انزعهًٛٛخ           نهصف انزبعع                            انضيٍ 

 ٔسقبد  7انشٚبضٛبد                   الاخزجبس فٙ :انزٕعّٛ انفُٙ نهشٚبضٛبد                 انًغبل انذساعٙ 

  : أعت عٍ عًٛع أعئهخ انًقبل يٕضؾب خطٕاد انؾم فٙ كلا يُٓب :- أعئهخ انًقبل                       

 :فأٔعذ  (2-،1)-، ل  (1 ، 3)فٙ انًغزٕٖ الاؽذاصٙ إرا كبَذ ك 

               إؽذاصٙ يُزصف ك ل  طٕل  ك ل 

(2 ط– 1ط)=  ك ل 
2

(2 ص– 1ص)+ 
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((1 )-– 3)=   ك ل 
2

( +1–-( 2))
2

  (،                                        )=            و      

  9 + 16=   ك ل 

  ( 0,5-  ، 1 )=  ٔؽذح طٕل                                         و 5= ك ل 

 

  . 2اسعى صٕسح انًضهش أ ة عـ يغزخذيب انزكجٛش انز٘ يشكضِ َقطخ الأصم ٔيعبيهّ 

  ( 2 ، 2) أ            ( 1 ، 1 )أ 

  ( 8 ، 2 )   ة  (        4 ، 1 )ة 

  ( 6 ، 6) عـ            ( 3 ، 3 )عـ 
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 : أٔعذ انُبرظ فٙ أثغط صٕسح        

                    

                                                                                  = 

 

 =                                        

  

  = 

 

 : سرت يب ٚهٙ رصبعذٚب

       2  ،   6,6 ،  6,65  ،  27ة    

2 _ 6,28  /   6,66 _ 6,6   /   5,1 _  27ة  

 

  ( 2 ،  6,65 ،  6,6  ،  27ة)انزشرٛت رصبعذ٘ ْٕ 

     

   فٙ ػ  = 5 7 –ط  3:           أٔعذ يغًٕعّ ؽم انًعبدنخ  

    5 = -7 –ط 3                 أٔ  5 = 7 –ط 3      

  7 + 5 = - 7 + 7 –ط 3                7 + 5 = 7 + 7 –ط 3
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 =                                      ط 4= ط 
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 :        أٔعذ انُبرظ فٙ أثغط صٕسح 

÷                                                                  

 

                                                    = 
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 = 

 
 :يٍ يخطط انصُذٔق ر٘ انعبسضزٍٛ انًٕضؼ ثبنشكم أٔعذ        

 

 

 

  18 = 0 – 18= انًذ٘  (1

 5  = (الاسثبعٙ الأعط  )انٕعٛط  (2

  12= الأسثبعٙ الأعهٙ   (3

  3= الأسثبعٙ الأدَٙ  (4

 : أٔعذ انُبرظ فٙ أثغط صٕسح 
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 :        ؽهم يب ٚهٙ رؾهٛلا ربيب 

ط20 (1
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  ( 1+  ط 4 – 

 (1 –ط 2 ) 5=  
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  فٙ ػ ٔيضهٓب عهٙ خط الأعذاد   7 4+  ط : أٔعذ يغًٕعخ ؽم انًزجبُٚخ 

  7 > 4+ ط  > 7-       

  4 – 7 > 4 – 4+ ط  > 4 – 7       -

  3> ط  > 11       -

  ( 3 ، 11 -)=       يغًٕعّ انؾم 

  

 

يٍ ؽقٛجخ رؾزٕ٘ عهٙ يغًٕعّ كشاد فٙ كم يٍ انؾبلاد  (عؾت كشح عٕداء  )       أٔعذ اؽزًبل 

 : انزبنٛخ 

 =  ؽًشاء 1 عٕداء ، 4 صفشاء  ، 2   (1

  1=  عٕداء 5 (2

 صفش =  خضشاء 2 (3

               

 

 

 انغؤال انشاثع

 أ      

 ة      

 ط      

 (4)  

4 

5 

3 

12    

 -11  3  

4 
7  



 (سٚبضٛبد  ) – 2020/ 2019 انعبو انذساعٙ – انفصم انذساعٙ الأٔل –اخزجبس انصف انزبعع  

 إرا كبَذ انعجبسح صؾٛؾخ ( أ ) ظهم  ( 4 – 1 )                     فٙ انجُٕد يٍ 

  :فٙ عذٔل الإعبثخإرا كبَذ انعجبسح خبطئخ  (ة  )                                                ٔظهم 

                    

  (ة  )     (أ  )   + 7 ْٙ 10 3 – ط  ، فئٌ قًٛخ 3= إرا كبَذ ط  1

2 
 =                       -                                

 

  (ة  )     (أ  )

 ،فئٌ ط11 = (ص + ط  ) ، 5 = ( ص –ط  )إرا كبَذ  3
2

 ص– 
2

  (ة  )     (أ  )  55 = 

  (ة  )     (أ  ) انزكجٛش ْٕ رؾٕٚم ُْذعٙ ٚؾبفظ عهٙ الأثعبد  4

 

نكم ثُذ أسثعخ اخزٛبساد ٔاؽذ يُٓب فقط صؾٛؼ ظهم انذائشح انذانخ عهٗ  (12 ـــــ 5)فٙ انجُٕد يٍ

 :-الاخزٛبس انصؾٛؼ فًٛب ٚهٙ 

:   ْٙ 5- ٔالأكجش يٍ 5 انفزشح انزٙ رًضم يغًٕعخ الأعذاد انؾقٛقٛخ الأصغش يٍ  5   

  ( - 5 ، 5 (د)  (5 ، 5 ) -(عـ)  - 5 ، 5  (ة)     5 ، 5) - (أ)

:   ثبنصٕسح انعهًٛخ ْٕ 0,00543 انعذد  6  

 × 5,43 (أ)
3
10 × 5,34 (ة) 10

-3
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2
× 543 (د)  10

3
10 
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9 
 عى4شكم ُْذعٙ يغبؽزّ 

2
 عى36 ٔيغبؽخ صٕسرّ رؾذ رأصٛش ركجٛش يب ْٙ  

2
 فئٌ يعبيم 

: انزكجٛش ْٕ   

 3 (د) 81  (عـ)   4,5 (ة) 9 (أ)

10 
: اؽزًبل ٔقٕع ؽذس يب         فئٌ رشعٛؼ ْزا انؾذس ْٕ   

   18 : 7 (د)   4 : 7 (عـ)   11 : 4 (ة) 7 : 4 (أ)

قًٛخ عـ انزٙ انزٙ رغعم انؾذٔدٚخ انضلاصٛخ ط 11
2

:عـ يشثعب كبيلا ْٙ +  ط 6 –   

    36 (د) 9( عـ)   3( ة)  9- (أ)

ٔؽذح طٕل  = .......... ق ك : فئٌ  ( 0 ، 1) ، ك  ( 0 ، 3 )إرا ق  12  
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 2ة (د)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة
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 عذٔل إعبثخ انغؤال انخبيظ 

 الإعــــبثخ  انجُذ

   ة أ 1

   ة  أ 2

   ة أ 3

   ة أ 4

 د عـ ة أ 5

 د عـ ة أ 6

 د عـ ة أ 7

 د عـ ة أ 8

 د عـ ة أ 9

 د عـ ة أ 10

 د عـ ة أ 11

 د عـ ة أ 12

 

12    

 (7)  


